



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 3/2022 - CGEN/DREP/DGPL/RIFB/IFBRASILIA

Edital 31/2022 -DGPL/RIFB/IFBRASILIA

Retificação do Edital de seleção de bolsistas licenciandos(as) do Programa Institucional de Residência Pedagógica do curso de Licenciatura em Biologia

O diretor do campus Planaltina, nomeado pela portaria número 529, publicada no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

▪ **No item 2.2 onde se lê:**

2.2. Serão disponibilizadas até 6 vagas para discentes voluntários.

Leia-se:

2.2. Serão disponibilizadas até 3 vagas para discentes voluntários.

▪ **No item 6.1 onde se lê:**

O período de inscrições é de **19/09/2022 até às 23h59min de 24/09/2022**, horário de Brasília. Após este período não serão aceitas novas inscrições

Leia-se:

O período de inscrições é de **19/09/2022 até às 23h59min de 29/09/2022**, horário de Brasília. Após este período não serão aceitas novas inscrições

▪ **No item 7.2 onde se lê**

O resultado das inscrições homologadas será publicado no site do IFB (<https://www.ifb.edu.br>) em 27/09/2022 até às 18h.

Leia-se:

O resultado das inscrições homologadas será publicado no site do IFB (<https://www.ifb.edu.br>) em 04/10/2022 até às 18h.

▪ **No item 11 onde se lê**

Atividade	Data	Local
Publicação do Edital na página do IFB	16/09/2022	www.ifb.edu.br
Período de	19/09 a	https://forms.gle/ELQz3A7B9TPMngQA

inscrições	24/09/2022	
Homologação das inscrições	27/09/2022	www.ifb.edu.br
Período de avaliação do histórico e cartas de intenção.	28/09/2022 a 04/10/2022	<i>Campus Planaltina</i>
Resultado preliminar	05/10/2022	www.ifb.edu.br
Recursos do resultado preliminar	05/10 a 09/10/2022	deise.dias@ifb.edu.br
Divulgação do resultado final	11/10/2022	www.ifb.edu.br

Leia-se:

Atividade	Data	Local
Publicação do Edital na página do IFB	16/09/2022	www.ifb.edu.br
Período de inscrições	19/09 a 24/09/2022	https://forms.gle/ELQZ3A7B9TPMngQA
Prorrogação do período de inscrições	24/09 a 29/09/2022	https://forms.gle/ELQZ3A7B9TPMngQA
Homologação das inscrições	04/10/2022	www.ifb.edu.br
Período de avaliação do histórico e cartas de intenção.	05/10 a 13/10/2022	<i>Campus Planaltina</i>

Resultado preliminar	14/10/2022	www.ifb.edu.br
Recursos do resultado preliminar	15/10 a 18/10/2022	deise.dias@ifb.edu.br
Divulgação do resultado final	21/10/2022	www.ifb.edu.br

Documento assinado eletronicamente por:

- **Deise Barreto Dias, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 30/09/2022 15:09:30.
- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL**, em 30/09/2022 14:58:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 412916
Código de Autenticação: ad85359f9a



Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona
Rural de Planaltina, PLANALTINA / DF,
CEP 73.380-900